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Беше открита учебната година за задочните 
студенти в Богословския факултет на СУ

На 2 септември започнаха учебните занятия на задочните студенти в 
Богословския факултет на Софийския университет „Св. Климент Охридски“. 
Новата учебна година беше открита със св. Литургия и молебен. 
Богослужението оглави ставроф. ик. гл. ас. д-р Стефан Стайков – 
председател на църковното настоятелство на академичния параклис, в 
съслужение с ик. проф. д-р Иван Иванов, ставроф. ик. Михаил Михайлов и 
свещ. Константин Атанасов.



След богослужението о. Стефан прочете молитва за успешна учебна година и 
пожела на всички Божията помощ в учението и възрастване в богословската 
наука. Деканът на факултета, доц. д-р Ивайло Найденов, също поздрави 
преподавателите, служителите и студентите с началото на новите учебни 
занятия. „Това наше начало съвпада с началото на църковната богослужебна 
година“ – припомни деканът и отбеляза, че този ден, 1 септември, също така 
е посветен на грижата за творението, на опазването, изучаването и 
хармоничния живот на човека в него.

По-късно в аудитория 1 на Богословския факултет се състоя традиционната 
церемония по приветстване на новите задочни студенти. Доц. Найденов ги 
поздрави с “Добре дошли!” и изрази радостта си от избора им да изучават 
богословската наука в този факултет. Той им връчи студентските книжки и 
им пожела да учат сериозно и усърдно и да постигат успехи не само за себе 
си, но и в полза на Църквата и отечеството. Административните секретари на 
факултета – Сиана Здравкова, Венелина Михайлова и Ивайло Начев – 
запознаха новите студенти с работата на канцеларията, а библиотекарите – 
Ангелина Петрова и Ружа Доновска – с правилата за ползване на богатия 
библиотечен фонд на факултета и на Университетска библиотека.



Тази година в Богословския факултет в първи задочен курс ще се обучават 
тридесет студенти.

Снимки: Елена Дюлгерова

Деканът пожелава успешна учебна година след края на богослужението:

Срещата с новите студенти:
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